

## 正誤表

『インターネット白書2020』の初版（Ver.1.0/1.1）におきまして、下記の間違いがありました。読者および関係者の皆様に、下記のとおり、訂正してお詫びいたします。

| 記事タイトル<br>(印刷版ページ)         | 誤             | 正             |
|----------------------------|---------------|---------------|
| プライバシー規制の動向<br>(p.204-205) | ISO/IEC 29314 | ISO/IEC 29134 |

株式会社インプレス R&D  
2020年2月13日